
 

 

ΤΜΗΜΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

 

Οδηγίες εκπόνησης εργασίας εξαμήνου στο μάθημα 

«ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ» 

 

Θεματολογία: 

Καλείστε να επιλέξετε ένα θέμα ανάμεσα στις εξής 5 επιλογές: 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Σχεδίαση ηλεκτρονικής επιχείρησης. Από την ιδέα στο Business Model και στην 

τεχνική και εμπορική υλοποίηση. Μπορεί να αφορά υπάρχουσα ή μελλοντική επιχείρηση. 

 

ΘΕΜΑ 2Ο: Μελέτη περίπτωσης μιας επιτυχημένης ηλεκτρονικής επιχείρησης η μιας 

επιχείρησης ηλεκτρονικού εμπορίου με βάση συγκεκριμένες διαστάσεις ανάλυσης. 

 

ΘΕΜΑ 3Ο: Σύγκριση ηλεκτρονικών καταστημάτων ως προς την αποτελεσματικότητά τους με 

βάση συγκεκριμένα κριτήρια απόδοσης. 

 

ΘΕΜΑ 4ο: Έρευνα αγοράς για την απήχηση των πρακτικών marketing στο ηλεκτρονικό 

εμπόριο στην εποχή Covid. 

 

ΘΕΜΑ 5ο: Ελεύθερη επιλογή ενός θέματος που έχουμε παρουσιάσει στο πλαίσιο του 

μαθήματος και θέλετε να μελετήσετε σε μεγαλύτερο βάθος, πχ ασφάλεια και ιδιωτικότητα 

στο διαδίκτυο κοκ. Το θέμα αυτό θα το προτείνετε στη διδάσκουσα και εφόσον τηρεί τις 

προϋποθέσεις μπορείτε να το μελετήσετε. 

 

 

 

 



Χαρακτήρας  

Η εργασία είναι υποχρεωτική (με την επιφύλαξη της άρσης της αναστολής της δια ζώσης 

διδασκαλίας λόγω των εκτάκτων αναγκών που δημιούργησε η πανδημία) και εν μέρει 

απαλλακτική, καθώς αντικαθιστά την τελική εξέταση. Περιλαμβάνει ολιγόλεπτη 

παρουσίαση/εξέταση πάνω στην εργασία (ημερομηνία εξέτασης θα ανακοινωθεί 

προσεχώς).  

 

Σκοπός  

Να εμπεδώσετε το σύνολο της διδακτέας ύλης μέσα από πραγματικές εφαρμογές σε 

περιπτώσεις ηλεκτρονικού εμπορίου. 

 

Αριθμός φοιτητών 

Η εργασία θα είναι ατομική (ή ομαδική μέχρι 3 άτομα). Αναμένεται μία ομαδική εργασία να 

είναι μεγαλύτερη από μία ατομική σε φόρτο εργασίας. Για το λόγο αυτό όσοι φοιτητές 

εργαστούν σε ομάδες απαιτείται να γίνει σαφής καθορισμός των αρμοδιοτήτων και 

απολογισμός της συνεισφοράς στα παραδοτέα με αναφορά στο χρονοδιάγραμμα. 

 

Μορφοποίηση  

Μπορείτε να επιλέξετε ελεύθερα το φορμάτ που σας εκφράζει καλύτερα. Χρησιμοποιείστε 

ένα εξώφυλλο για να παρουσιάσετε τον τίτλο της εργασίας σας και τα στοιχεία σας 

(ονοματεπώνυμο και Α.Μ.). Η μορφή του αρχείου που θα αναρτηθεί να είναι .pdf.  

 

Μέγεθος  

Το μέγεθος της εργασίας εξαρτάται από τον όγκο της πληροφορίας που θα αναπτύξετε. Ας 

θέσουμε ένα στόχο τις 6.000 λέξεις ή 10 σελίδες με μέγιστο μέγεθος τις 20 σελίδες. Μπορεί 

να συμπεριληφθούν εικόνες και σχήματα στην εργασία τηρώντας τους κανόνες πιστά για την 

προστασία της πνευματικής ιδιοκτησίας.  

 

Βαθμολογία  

Η εργασία μετρά το σύνολο της τελικής βαθμολογίας, και συνοδεύεται απαραίτητα από 

προφορική εξέταση στην οποία θα κάνετε παρουσίαση της εργασίας και θα ερωτηθείτε για 

τα σημαντικά ζητήματα του Ηλεκτρονικού Επιχειρείν που θίγονται σε αυτήν. 



Ο τελικός βαθμός θα καταχωρηθεί μόνο εφόσον πραγματοποιηθεί παρουσίαση/εξέτασή της 

μέσω τηλεδιάσκεψης σε χρόνο και με τρόπο που θα ανακοινωθούν μόλις βγει το πρόγραμμα 

εξεταστικής του Τμήματος.  

 

 

Δήλωση εργασίας 

Επειδή υπάρχει ευρεία θεματολογία και ίσως το θέμα που σκέφτεστε να μην εντάσσεται 

αυτόματα σε μία από τις 5 κατηγορίες θεμάτων παρακαλείστε να δηλώσετε το θέμα της 

εργασίας σας και αν θα είναι ατομική ή ομαδική στη διδάσκουσα και να συζητήσετε από την 

αρχή τυχόν προβληματισμούς προκειμένου να σχεδιαστεί μία αποτελεσματική στρατηγική 

ανάπτυξης της εργασία. 

 

Παράδοση  

Η παράδοση της εργασίας θα γίνει ηλεκτρονικά με υποβολή μέσω της eclass του μαθήματος 

(https://eclass.uop.gr/courses/DS111/) μέχρι την ημερομηνία εξέτασης του μαθήματος στο 

πρόγραμμα εξεταστικής (θα βγει σχετική ανακοίνωση). 

 

 

Υποστηρικτικό Υλικό 

Στα έγγραφά σας στην eclass θα αναρτάται υποστηρικτικό υλικό για την εργασία σας, όπως 

αναλυτική δομή, ενδεικτικά templates και υποδείξεις για κάθε θέμα, επομένως να  

συμβουλεύεστε συνεχώς τον σχετικό φάκελο: 

https://eclass.uop.gr/modules/document/index.php?course=DS111&openDir=/5fc8b19aLrE

0.   

 

Επικοινωνία 

Μπορείτε να επικοινείτε μαζί μου για όποια απορία έχετε στο e-mail μου ekarfaki@uop.gr.   

 

 

Καλή επιτυχία!!! 
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